

Független Magyarország

Egy szám
70
korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mályas király-ter 8. szám.
Telefonszám: 184.

Felolós szerkesztő:
FODOR KÁROLY
Helyettes szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

Előfizetési árak:
Egy hóra — — — 1500 K
Negyedévre — — — 3600 K

Egy szám
70
korona

Letörrik

a drágaságot, mert nem lehet már tűrni, hogy az árak folytonos emelkedése nem akar szünni. Már kezdik letörni a drágaságot. Egymásután jönnek az erélyes intézkedések, amelyek mind arra irányulnak, hogy a lehetetlenül magasra nőtt drágaságnak gátat vessenek. Már a múlt hetekben meg is kezdtek a gátak emelését. A múlt héten nem engedték, hogy a gyufa még jobban megdráguljon. Csak egy kicsit, egy íci-picit emelték fel a gyufa árát. De nem engedték még jobban emelkedni. Ezt későbbre hagyjuk. Aztán jött a cukor. A cukor édes, de nem élvezhető mindenki által. A múltkor egy kis kincstári haszonrészesedést csaptak hozzá és valamivel drágább lett. És ma megint gátat vetettek a cukor ára elé. Nem engedték, hogy az egekig nőjön. Nem. Csak 600 koronával emelkedett a mai napon az ára. Nem lett ám 4200, csak 3200 korona a cukor ára. A vasut sem lett még drágább. Csak 25-én drágul a vasúti tarifa és nem kétszáz, csupán 100 percentsé. Ugye nem sok. Talán még ki is bírjuk. A dohány ára sem emelkedett még. Hiszen tudhattuk, hogy a dohány nem drágulhat. Váltig céfolták az áremelkedést. Ez lám úgy igaz, hogy a dohány még nem drágult meg. Csak szombaton, vagy vasárnap emelkedik fel a dohány száz percentsé. De ez nem is nagy baj, mert addig nem lehet egyetlen trafiban sem dohányt kapni. Tehát, amennyi többletet kiadunk vasárnap a dohányért, azt megsporozzuk pénteken és szombaton. Hát ezzel is letörrik a drágaságot. Letörrik, akár hogyan is legyen a dolog. Ne féjjenek atyámfiai, nem lesz Baján drágaság, mert drákkói szigorral vissza szorítják a medrébe.

A gabona kivétel ellen.

Budapest. Az országos közéletmezési tanács pénteken délután Hadik János elnöke mellett ülést tartott. Foglalkoztak az ország lisztellátásával és a liszt kivétel kérdésével. A bizottság javasolja a csütörtöki ülés határozata alapján, hogy tiltakozzanak a gabona kivétel ellen.

A nemzetgyűlés délutáni ülése.

A nemzetgyűlés délutáni ülésén Reizinger Ferenc szociálisták képviselő folytatta délelőtti megkezdett beszédét. Kifogásolta, hogy a diósgyőri vas- és acélgyárban évek óta nem engedték meg a szociáldemokrata munkásoknak a gyűlésezést, míg a keresztény-szociálisoknak megengedik. Csik József közbeszólt, hogy Diósgyőriben keresztényszociálisták munkások vannak tetszélyben. Reizinger beszéde további folyamán beszé a földreformról. Elmondja, hogy van még levélcenzúra. A drágaság ellen határozati javaslatot tesz, javaslat be és kéri, hogy utasítsák a kormányt, hogy addig, amíg a drágaság mértékét a munkabérek el nem érik, a kormány ne adhason engedélyt élelmiszerek kivételére. Utasítsák a kormányt, hogy küldjön ki egy bizottságot a bankok áruüzleteinek és árufelhalmozásának megvizsgálására. Beszél a rokkantségügyéről. Vancák a sajtóvétség ügyében hozott ítéleteiről beszél. Sürget a visszatérők számára szervezkedési szabadságot. Nemes Bertalan az igazságügyi bizottságnak az Ulain ügyre vonatkozó jelentését terjeszti be. Huszár Károly elnök inditvá

nyozza, hogy a Ház jövő kedden tartsa legközelebbi ülését, amelyen az igazságügyi bizottság jelentését és az indemnitási javaslatot tárgyalják.

Fridrich István kijelenti, hogy az Ulain-féle gyanúsítás alkalmas arra, hogy a nemzetgyűlés és a kormányt elcsúszta. Kijelenti, hogy ha ez az ügy nem tisztázódik, lemond a mandátumáról és sürgeti, hogy a bankok ellen is indítsanak eljárást.

Nagy Emil igazságügy-miniszter igazat ad Fridrichnek, azonban a törvény nem ad módot arra, hogy megtorolják a képviselők megvesztegetését. A legközelebb benyújtandó igazságügyi reformoknál erre is lesz gondja.

Fábián Béla személyes kérdésben szólalt fel, ami közben kiderül, hogy Kiss Menyhért a Miklós Andor féle Ujságüzem részvényekből 25 darabot kibocsátási áron alul kapott. Fábián Béla felveti a kérdés, hogy hogyan van az, hogy Kiss Menyhért az Az Est tulajdonosának a részvényeit és nem a Szózat és a Nép részvényeit vásárolja, akit a Népből állandóan támad.

Az ülés esti fel 9 órakor ér véget.

Olaszország feltétlenül támogatja a magyar külföldi kölcsönakciót.

Rómából jelentik: Az olasz lapok négyrészes élükön a Corriere d'Italia című lappal már napok óta foglalkoznak Benes cseh külügyminiszternek Párizsban tett nyilatkozatával kapcsolatban a magyar külföldi

kölcsönakcióival. Az olasz zajtó véleménye szerint a cseh miniszter kénytelen hozzájárulni ahhoz, hogy Magyarország talpraállítsák, amennyiben ez emlemlens cseh érdek a magyar kölcsön akció ellenüztött propaganda naiv és kártékony kísérlet csupán, amely egyrészt vádakat kovacsol a kölcsönkérő Magyarország ellen, másrészt a külföld közvéleményét hamis magyarországi körülményekkel izgatja. Le kell szegyeznünk, — írja a Corriere d'Italia — hogy minden vád tendenciozus és rosszakaratu, ami önmagától omlik össze, mihelyt a vizsgálat tárgyává lesz. Így kiderült, hogy a magyar tevékenységekre vonatkozó vádak is légtökök voltak.

200.000 tót akar Szlovenszkóból Amerikába kivándorolni.

Prágából jelentik: A kormány az összes szlovenszkói, ruszunszkói és regati pályaudvarokon hatalmas plakátokat függesztettek ki, amelyen tudomására adja a kivándorolni akaróknak, hogy az Amerika által megállapított kivándorlási kontingens erre az évre már betelt. Ezzel kapcsolatban a prágai lapok arról írják, hogy Szlovenszkó területéről 200.000 tót kér kivándorlási utlevelet az Egyesült Államokba.

T Ő z s d e.

Mai zürichi nyitás:
Budapest 06.
Berlin 017 Newyork 5645
Milano 2440 Prága 1690. Buda
pest 06, Belgrad 600. Vared
40 Bécs 000795, csehrák
— — Saófia 545 Bakares. 295
London 2596. Paris 3330.

Nyílt levél

Krikovszky Vince urhoz, vála- azul az Új Élet 1922. július hó 17-én megjelent „Tiltakoznak a szentjánosiak” című cikkére.

Krikovszky Vince urak fáj- datomól megtört szívvel saagirt gyásjelentése hol vallási felhá- borodásban érzelmi nyílt kitö- résével könnyekig megható be- állításában az ügyet nem ismerő előtt valóban felháborító a szent- jánosiak sérelme. Krikovszky ur azonban hátravadászatában cik- kének tendenciósos teállításában sok mindentől megfélekedesett, ami az objektívításhoz talán szükséges lenne. Nem is akarunk mást, mint Krikovszky urat figyelmeztetni egynémely táve- désekre. Talán a mai viszonyaink és a trianoni gyásos béke által agyonnyomott segeány hazánk- nak is szolgálatot tett volna Krikovszky ur ha mielőtt cikkeit megírta tájékozódást szeres ar- ról, hogy Baján sem uasas, sem hidass katonaság nincsen, itt csupán egy árktés osztag van már 2 év óta és így lett volna ideje érdeklődni az itt elhelye- zett katonaság iránt. Vegyük azt most hogy mi okozta Kri- kovszky urnak a felháborodását. A szentjánosi kápolna mögött levő területet már 1870 es évek- ben a város a molnár társulat- nak adományozta assal a tikö- téssel, hogy azt rendezni és fel- töltni. Mi történt az elmúlt esztendő egy emberöltő óta. A szentjánosi- nak azt az úres telket mint személtáradókat használták, dög- lön állatokat, kutyt, macskákat dobálták a templom mellé, di- aszre a katurának, a tisztaság érnékének nem is tekintve, hogy az közegszétségi okokból is ki- fogás a ő esnek. Krikovszky ur mint a gyermekek játéko- helyét parancsolt el azt a szemé- tdombot, amely büszével messze távolra is me, fertőzte a leve- gőt és az az álepot csodálatos- képen h azu évisezők óta Kri- kovszky urnak sem vallási, sem hygienikus érdekei nem zártas- csak most, amikor ennek a templom melléti téznek egy kis részét a katonaság részére az arra hivatalosk szorgadták, mi- nek ellenszolgálatában fejében Szentjánosnak és a ká köztire rendezve lesz, felemeli Szent- jános nevében tiltakozó szavát, hogy hogyméri a katonaság egy kösterrel a már megszokott szemétdombot eltávolítani, ami- kor szinte hozzátartozik Szent- János kultúrájához. Talán helye-

sebb és az igazságunk megfele- löbb lett volna ha Szentjánosnak a temploma melléti szemétdombjának az elvezését sirtatja meg és nem állítja be olyatén- kép a dolgot, hogy a katonaság elfoglal egy olyan kösteret, amelyen szentjános évisezők hagyománya fűsi Van aszeren- osék egyébként Krikovszky ur- nak felháborodot leását meg nyugtani és talán éjei álmai n k megrontóját elűzni szántal, hogy felvilágosítottuk arról, hogy a szentjánosi kápolna melléti téren nem szentlepek kénsül, mai talán a hívek ájtatosságát zavarná sem pedig egy drótsövénnyel megerősített hadállás, m utch gy- ant a cikk aszerője talán elképe- selte magának, hanem egysze- rűen a helybeli árkászontagnak vinni gyökörölőre szükséges anyagterakó helye. Helyesebb lett volna talán ha a cikk szer- ője Krikovszky ur mint Szent- jános parancsa, azon a tárgya- lapon, amelyen a kérdéses térü-

letnek a katonaság részére való átengedéséről volt szó, a meg- hívásra megjelenik és nem menti ki magát assal, hogy halásznai megy, akkor ott a helysineen tilatoshaott volna a terület felhasználása ellen és nem kel- lett volna cikkének megírásáva- fradala, sem pedig azon igye- kesni, hogy a tényeknek terde beállításával a katonaság ellen hangulatot keltsen, ami a mai viszonyok között talán nem egé- sen egészséges gondolat és meggyűző ha juk Krikovszky ur, hogy a város vesetősége amely azt a területet az érde- künkkel együtt a katonaság részre átengedte a közönség es a város érdekeit legutóbb is egy agsívénnyel, mint Krikovszky ur. Ami pedig a tér parancsá- sa illeti azt Krikovszky ur a legnagyobb lelki nyugalommal ribizhatja az árkászontagnak mint azan a terem aszerője, mert ők valószínűleg jobban érte- lek ehhez mint ő. (Aláírás.)

A felszabadulási emlékünnap előkészítése. Magyarosítják a Sugovica nevét. Készül az ünnepély programja.

Megirtuk, hogy mint az elmúlt esztendőben, esévben is meg- ünnepli a város a szerb uralom alól való felszabadulásiának évfordulóját Augustus 20 ánismét nemzeti ünnap lesz Baján, ma- lyok előkészítése folyamában van. A program most áll ki- dolgozás alatt és rövidesen már teljesen készen is lesz.

Terv szerint az augusztus 19 én kezdődik az aszapság athléikai versenyyel. Az első széta 10 órakor zajlik le. Közébeül 30 bajai futó fog a városonkeresé- tül versenyt futni Délután az athléikai verseny folytatódik, este pedig széta szakarodó lesz, melyet a katonasággal szel- gáltat.

Augusztus 20 án reggel 5 órakor a bajai cigányzenészek széta szerszót rendeznek. A diakközpúlás reggel 8 órakor kezdődik, szertó mise 9 órakor lesz. Délőt 11 órakor a Sa- govica korsón szersene lesz. Ugyanakkor aszapságverseny Ha- sonlókáppoz, mint az elmúlt esztendőben a legasabb magyar ruhás hölg számára díjat ad- kij a város.

Délután 3 órai kezdettel a BSE pályán athléikai verseny kezdődik, melyen a helybeli

katonaság harcászati gyakor- lozatot fog bemutatni U ana fél 5 órakor uszóverseny és oszonakkoró a Sugovica Eate kabarésidás irredencia műsor- ral. Lesz kirakóverseny is, a főszerep 20-án este nagy máglya fog égni. A város erre az al- kalosságra két sárta (vároviszító) nyakkezdőket csináltat, melyeket a közönség kösött árulnak majd ki Ugyanakkor pályázatot hir- detnek a Sugovica és Vodia szinesvészenek megvalósítására is. A beérkezett pályázatok sora felett a lakosság fog dönteni.

A program még nem vég- leges. Az összehátításon agilis bizottság dolgozik, mely írtab- val minden erejét, ambicóját, hogy az ünnepegy minden te- kintetben kivós legyen.

Kenyér és Színház.

Le kell szögeznünk, hogy mi- ta tétel hívei vagyunk annak a gondolatnak, hogy Baján a szin- társzatsak rendez előadásokra alkamas, megfelelő hajlékot ad- jának, mert nem lehet, nem szabad megengedni, hogy Csomka Magyarország válsággal küszködő színházate pusztulás sodrába kerüljön. Ma, amikor a szin-

színház legnagyasertőbb hajlékait elvette a trianoni erőszak, nem szabad egy olyan várost, mint Baja, e hanyagolni.

Asomban, amikor színház lé- tetéséről beszélnék, amikor színházat akarunk teremteni, nem szabad megfélekedezni a lehetőségekről és a rendelke- zésre álló anyagi eszközökről. Nem szabad megfélekedezni arról, hogy a színháson kívül még sok, nagyon sok megoldásra váró problema van, tehát nem szabad anyagi erőnkön túlme- nően áldozni egy dologra, a színházra.

Arról van szó, hogy a város tanácsa készített egy színház- tervet. Egy szabaton színház tervet Nem láttuk a tervet, nem tudjuk milyen költségvetés van ennek a tervnek, de kétségtelen, hogy ha mi most egy akármi- lyen privát színházat létesít- tünk szabatonból, az rengeteg milliókat fog elnyelni. Sok, na- gyon sok pénst. Ne feledjek el, hogy egy színházépítéshez nem elég, ha felemlük a négy falat, még sok egyéb is kell oda. Gondolják csak el, hogy egy színházat be is kell rendezni, modern székkeket szerelni, nem lehet körösüladgálni azékeket kösözkérni. Kell fűtőkészülék, kell berendezkedés, kell némi díszlet is és sok minden egyéb. Vajon lehet e mindent ráköltetni egy színházra? Astán még egye- r. Ugy haljuk, hogy az esetleges színházat egy elég jól e dagot helyre akvják tenni. A barátok kertiéte, Helyes. Csak tegyék azt minél hosszafelteslenebb helyre.

Ha színházat építenek, talán mégis okosabb lesz a vásártérre, a parcellás-ndó háshelyek kösét tenni. De különben is, sokkal helyesebb és a város pénzügyi vesonyainak megfelelőbb, ha ocsébb mego díat keresnek megz new is tudjuk elképselni hogy a kösügűlés hozza árulna most egy 18bbesás millió szin- ház építéséhez. Ennél még vár- hatunk egy kicsit. Nagyobb gondunk most a sok esás millió színházai a kenyér és a lakás kérdése.

ABADIE valódi francia azivarka papir



A szerb megszállás alatt kényszerűségből Budapestre áthelyezett „DRESCHER GYULA” cég Bajára visszahelyeztetett és vaskereskedéssel kibővitve a régi ekeüzlet helyiségben (Kossuth u. 2 szám alatt, a „Hangya” mellett) újból megnyitott. Mindennemű vasárak jutányos áron kaphatók.



Vertical advertisements on the right margin including 'Nyár', 'Fürdő', 'Utazó', 'Leány', 'Zsák', 'Csát', 'Vasútor', 'Klein', 'Meben', 'Ber-féle', '19052', 'ABADIE', 'Köshir', 'URAN', 'M O Z G O', 'B A', 'CS'.

Vertical advertisements on the far right margin including 'Gyön', 'franc', 'ANNA', 'A gá', 'most h', 'tik a k', 'egésze', 'eser ho', 'zett ós', 'sónk m', 'dul hos', 'meki f', 'vicsam', 'ónala a', 'hogy a', 'előleg', 'egyész', 'latnak', 'lenoi, m', 'dank, k', 'beas r', 'úgy u', 'u án m', 'boltját', 'arról, h', 'ménye', 'tük fa', 'nem ha', 'gyárna', 'jon me', 'nege f', 'igérte', 'lunk a', 'hogy t', 'naust', 'egyik a', 'erélye', '— I', 'siker', 'földiak', 'szállt', 'foglalk', 'most', 'Temp', 'ogy Al', 'rült az', 'piacra', 'általán', 'aradi', 'magyar', 'Szegő', 'aradi', 'egy op', 'széveg'.

Gyönyörű kromtalpu francia férfi és női

fehér cipők

ugyszintén rámán varrott szandálok rendkívüli olcsó árban kaphatók.

Stellner Zsigmond cipőüzlete

- Baja, Vörösmarty-u. 1. (Grauug-ház). -

A NAP ESEMENYEI

A gágyár nyugtáit

most hordják ki, most késbesítik a kőösségnék. Van a vitől egészen ezigas summat, 10-20 ezer koronát kérnek az előlegesen kifizetésen kívül. Egy ova-szónk ma azelőt a kérdéssel fordul hozzánk, hogy meg kell-e neki fizetnie a különbözetet visszamezőleg akkor, amikor őnk azelőt kérték az előleget, hogy az, aki előleget ad, az az előleg üsszege erejéig a régi egyfajában kap viágítást U₄-látszik, itt egy félreértésnek kell lenni, mert mi csak annyit tudunk, hogy előleget kér ez szán bevezetésére. Igaz hogy három-negy napra az előleg fizetése után már becsúszta a gágyár a boltját, de nem tuduk eddig arról, hogy az előleget kedves ményes világitás ár rti ajánlat-
 ík fel. A gágyáriól mi est nem hallottuk. Jó lesz a gágyárnak utána látni, hogy vajjon nem volt-e va amelyik kö-
 nege fe elősségének illi ilyenféle ígértet? Még csak annyit aján-
 lunk a gágyár figyelmebe, hogy több oldalról hallunk pa-
 naszt, hogy pénzbehajtó kössze-
 egyik másik helyen tulszig ru-
 erélyességet tanult.

Egy bajai földiánk

sikere. Szegő Nándor bajai földiánk, aki elismertan a meg-
 szánt Aradra, szemeszettel foglalkozik. Szegő Nándornak most legutóbb két szeméve, Temp Pászte francia keringő és egy Aladin című táncosnéje ke-
 rült az aradi magyar könyv-
 piacra. A pompás két szemé, általában nagy sikert ért el az aradi és általában az erdélyi magyarság körében. Ugyancsak Szegő Nándor most dolgozik az aradi magyar színház részére egy operett megírásán. A szöveget valószínűleg Stella

Miért adták ki a szerbek Bencét?

Egy szolgabíró bosszuja.

Néhány héttel ezelőtt általa-
 nos meglepetést es esodákosat re-
 tet Baján az a hír, hogy Bencét, a volt bajai szerb meg-
 esállásbeli kapitányt a szerbek minden eszetes teke ória nélkül kiadták az. Menekésnél átvetették a demarkációra. Mi, bajaiak tuduk, hogy Bence annyira me-
 mont, hogy ő volt az eső, aki a rendőrhivatalnokok közt a szerb uniformist felvette. Ő hang-
 gon állta, hogy

— „Nem vagyok magyar, csak magyar anyanyelvű jago-
 as av állampolgár“

Csak egy részegét telt rajta-
 tu, valami Odry nevű fiatalom-
 bar, tiszteressége magyarszöld-
 gyermekre, aki felajánlotta, hogy meg-
 szereztesse a nevét és átér a görög keleti vallásra. Bence minden alkalmat és módot meg-
 ragadot, hogy asszertativ be-
 mutatassa a jugoszlávokhoz való hűségét. Magye, már Baján fe-
 nyegette egyszer az a vesztéy, hogy átviszi. Canádra. Egy-
 lkolommal, amikor Maties nem volt Baján, valami rendelet alapján az akkori „polgármes-
 ter“ asszefogdosztatta. Öster-
 hechert Szecset, Farkas és Bencét a mázsap átakarta őket

kiadástani Canádra: Az utolsó pillanatban megérkezett Bajára Maties és kimentette honná méltó barátait a bajból Jakov-
 lyevics „főkapitány“ a „sem lehet tudni“ elve alapján meg-
 ugrott Szabadkára.

Hasonlóképpen jött most is Bence. A ma hozzánk érkezett szabadkai Hírlapban olvassuk, hogy Mihájloviics batimvi (kis-
 kösszege) főszolgabírót a belgrádi belügyminiszter felüggesztette és ellene a vizsgálatot megindította azért, mert belügyminis-
 teri rend let tilalma ellenére át-
 dobta Bence József volt kapi-
 tányt a magyar határon.

Ugy látszik, hogy Bence reflektált a kis kösszegei szolgabírói állásra és némi titás is lehetett erre. A szeregben ő ő Mihájloviics után egy szabadult meg verasztársától, hogy át-
 adta a magyar hatóságoknak, Bence azonban megemlékít és így, sajnos, nem lakolhat egye-
 őre itteni büntiért

Az egész eset azonban rávall a szerb kösszegegására. Ott min-
 denki úgy tesz, ahogy ő akar. A többi Bencén el lehetnek rá késztelve, hogy megkapják a maguk M hájloviicsát.

Adorján, lapunk volt felelős szerkesztője fogja megírni.

— A színház építésre vonatkozó leg tegnap kezdte a Fiedler és Cuscher cég a vá-
 rosi tanácsos ajánlatát és ter-
 veit. Már most a várostól függ, lesz-e végre rendszer színház Ba-
 án, vagy nem.

— Annabál. A bajai áll-
 tabitoképsé írtást végzett tati-
 tóni és írtástól 1923 jul 28 án a Kősponti Szálloda összes termei-
 ben mekedvelő előadásnál egy-
 bekötött bált rendeznek. A bál

szigoruan érikörű Jegyeket csak a meghívó felmutatása-
 nél lett lehet váltani. Az előadás-
 tusa a jövédalma a megalaki-
 tandó eszékesszét javára fordít-
 taik.

— Football-mérkőzés. Vasárnap délután fél 6 órakor a budapesti 1. és honvégyaloz-
 eszed 3. osztályú válogatott csapata játsszik a bajai MTE vel barátságos mérkőzést. A helyi csapat három új játékosnál meg-
 erősödve veszi fel a küdelme. A budapesti csapat késszege-
 ire jó fényt vet az, hogy megnyere a budapesti katonai körlet foot-
 ballbajnokságát.

x Gyomérhurutnál, máj betegségeknél és epekőveknél a FERENC JÓZSEF keserűvíz hasznáata gyakras rendkívüli jó szolgálatot tesz.

x Orvosi hír. Dr. Wagner Sándor orvos, a bajai városi kósszékórházának hosszú időn ke-
 resztül volt orvos, rendelését megkösszte Bndel d. e. 9-10 ig, d. u. 2-4 ig Tóth Kálmán u. 11 sz. alatt (Wagner-ház).

x Mint értesülünk az esztét és aranybevéltáson kívül ékeser- és briliánsbevéltás is eszékészíthető Budapest IV., Vármegye uca-
 két. Briliánsbevéltás 19-12-ig. Pénztári órák aranyra és esztétre 9-5-ig.

Közgazdaság.

A Bajai Kereskedelmi és Iparbank igazgatósága legutóbbi ülésén elhatározta, hogy a f. évi augusztus 5 én délelőtt 10 órára egybekihívandó rendkívüli kösszegegésnek javasolni fogja az eddigi 15 millió korona alapítékének 15000 drb új 1000 K n. é. részvény kiboc-
 sátása által 30 millió koronára való felemelését.

A kibocsátandó 15000 drb részvényből az igazgatóság a régi részvények birtokosainak ajánl felátvételre olyképen, hogy minden négy régi részvényre három új részvényt ad dara-
 boskénti 2,150 korona befizete-
 tése ellenében míg a fennmar-
 radó 3750 drb részvényt az Anglo Austrian Bank Limited budapesti képviselőssége veszi át. A kibocsátandó új részvé-
 nyek már az idői évrre osztalék-
 jogosultak.

Az új részvények kibocsátási árfolyamának megállapításánál az igazgatóság a részvényhíre-
 kosoknak igen nagy előnyt nyajt, mert az esztét félvi mér-
 legében az intézeti hán 64,000 koronában van felvéve és a bank tulajdonát képező circa nyolcvan millió korona forgalmi é-
 téket képviselő külföldi rész-
 vények pedig három millió ko-
 ronán alul vannak értékeve.

A tökösszegegési javaslat elő-
 fogadása esztét az intézet saját tőkét ötven millió koronára fog-
 mek eszékészí, úgyhogy a Bajai Kereskedelmi és Iparbank, mely az itteni és környékbeli piacok-
 már eddig is egyik vesztő kössze-
 ge.

Szombaton este fél 9 órakor — vasárnap d. u. fél 4, 6, est fél 9 órakor

I. rész.

A francia filmgyártás örökbecsű ujdonsága

A KIS HAZÁTLANOK

(PÁRIS GYERMEKEI)

Filmregény 4 részben és 24 felvonásban,
 Főszerepben: Sandra Milowanov, Janesi, Bimbula

CSÉPLŐ SZÉN.

Elsőrendű porosz és hazai szenet raktárról szállit minden mennyiségben Sándor László fa- és szénkereskedése. Raktár a vasutallomáson, iroda a volt gőzfürdő épületében.



Építőmesterek és építetők figyelmébe
 Szabadalmazotti **Terrenol-pala** a világ legjobb tetőfedőanyaga
 fagyálló, tűzálló, vízzelhatlan, állandó raktár és egyed-
 árúitóiheiy az
Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépgyár
 Baja, Kölcsey-utca 3 szám alatt. (Budapesti-ut sarok)



gond. a gy. s nye volt, a hi-
 teliterezés kőbősségnek jelentő-
 kenyen megnövekedett tőkésrő-
 vel fog a jövőben rendelkezésre
 állani.
 Az alapbányák érte mében
 a részvényesek a kőgyű. é.
 előtt 8 nappal tartosnak részvé-
 nyüket az inévet pénzáránál
 vagy Budapesten az Anglo-
 American Bank Limited képví-
 no östégésé: letétele helyezni

NYILTÉR.
 2 provoston közölték nem vállalhatóságát
 a szerkesztőség.)
Budapesti

szabászati intézet
 szabászati tanfolya-
 mot tart 6 héttig és
 az időre megfelelő
 helyiséget keres nap-
 pali használatra, ve-
 randó is alkalmas.

leveleket a ki-dönvatal továbbít.

**Elsőrendű
 boros hordók**
 minden nagyságban kap-
 hatók, vagy gabonáért
 elcsereíhetők,
Stroh Vilmos
 Kiskunhalas.
 Felső Nádor ucca 3 szám.
 Telefon 17 sz
Singer Géza :: Baja
 Jovanovics fele pince,
 Sugovics part.

!!! HORDÓ !!!
 Kiskunfélegyházán
 Kneffel Béla ur pin-
 céjében hordóleraka-
 tot létesítettem, hol
 is 1 hektóástól 50 hek-
 tósig mindenféle bo-
 roshordó kapható és
 azonnal átvehető.
 Levelekre válaszolok.
 Cim:
Unghváry Sándor
Nagykőrös.

Jöttem — láttam — győztem!
FEMINOL
 a jelenkor
 legelőkeltebb
 folyékony
 fémtisztítószere
 Gyártja:
 Herzog Géza, Budapest

**Fővárosi ipar-
 :- művészno :-**
 rövid itt tartozko-
 dása idején min-
 dennemű
szőnyegjavítást
 vállaljatányos a ban
 Cim a Nemzeti Szál-
 loda szobapincéznél.

Bacska legnagyobb fatelepén
Antalfy-Bachrachnál Baján
 Tóth Kálmán ucca — Tárház telep.
**a legolcsóbban, legjobb
 minőségben kapható**
 rönkök, faragott fát, deszkát, léce', sár
 o o lece't tetőcserepet, téglát o o
 A megrendelt árut azonnal saját ipar-
 o o vágányán vagonba rakják o o
Iroda: Vörösmarty ucca 12-ik szám.
Maagyával szemben — Telefon: 9 és 182

NYÁRON
Brázay Brázay Brázay
 kölni víz üdít! montholászborozesz kölni ví-, szappan
 hűsít! t szilt!

Éjjeli inspekción
 július 16 től, július 23 ig
 reggeli fel 8 óráig és vasár-
 nap délután nyitva
Dr. GEIBINGER JÁNOS
 Gyógyászata

**Malomtulajdonosok
 figyelmébe.**

Állandó raktár eredeti
 avárci
szítaselymekben
 minden szám és
 mérethen.
 Továbbá eredeti
 Böhler-féle hővezető
 szereszmok, sziszita-
 goyók, hevederek és
 szeresek. Wolfner-féle
 gép- és varró szilak-
 ból, gép és amerikai
 hengerolajokból.

ELSŐ BAJAI MALOMÉPÍTŐK
 Kölcsey-ucca és Budapesti-ut sarok.

Oicsóbb a téglánál
Salak és beton-
::: táblák :::
 Válaszfalak keríté-
 sek, raktarak és
 istalók építéséhez
 ::: alkalmas. :::

Grünhut Miksa
 Spitzer főle tégla és cement
 áruvár. Telefon 160.

Tanulókat
 felvesz a
Drescher Gyula
 Vaskereskedés. Kossuth u 2

Telefonszám : 121. Telefonszám : 121.

Saját termelésű fával égetett darabos
MÉSZ
 Portland CEMENT
 retorta BÜKKFASZÉN
 és kátrány fedőlemezzel
 állandóan kapható:
Spitzer Illés
 BAJA,
 Budapesti-ut 9. Vásártér.
 Minden mennyiséget házhoz szállítok.

Szö
 2x3 as és
 szobor
 Cim a M
Egy
batá
 Cim: S
 P. ter

Szöszös bükkönyt, borsót, lencsét, mákot
Antalfy
 bank
 azonnali
 könyv
hiva
hivat
 Je entke ni

Baja, 1
F
 Egy esom
70
 korosa
A ny
 tegnap saj
 szines rip
 irni a vá
 hanem arr
 kedni, hog
 ért 2 milli
 Rémtált m
 jut le cze
 ökörért
 Megállunk
 mi történt
 szaladt o
 gasra, ve
 hant olya
 színvonal
 mi fog m
 fogunk
 ökörért
 kérnek, h
 felele ha
 ahelyett,
 válna, e
 sikra 16
 280 kor
 50 ezrest
 koman
 érzem m
 elött, am
 nászolt e
 Mit veho
 ból, egy
 hónapig
 is élheto
 nám van
 gamnak
 hez fog
 gondolok
 ö vonezo
 egy fél
 de nem
 a fél öl
 zafuvaro
 vágasom
 van, a l
 számitan
 egy kiló
 ökörért
 kérnek,
 levő ötv
 millió k
 százezre
 dik egy
 fuvarral
 gel. Es
 más gon
 ber egy
 me má
 csak er
 es nem
 ombert
 adágasá

Gyártás a Károly-utcai gyárban (Baja) (Fodor István és Társa)

Érdős és társai: a Figyeljen Magyarországra kiadványai. A kiadványt kiadja: Fodor István